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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιμόρφωση νέων Διευθυντών Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων 

 

 Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη  27 Ιουνίου και την Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023, διημερίδα,  μετά από 

πρόσκληση του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, με στόχο την επιμόρφωση των νέων 

Διευθυντών/ντριών των σχολικών μονάδων της ΠΕ Τρικάλων στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου ΕΠΑΛ  

«Απόστολος Γιαννακός». 

 Ο Διευθυντής της Δ.Ε Τρικάλων Δρ Αλέξανδρος Γ. Καπανιάρης, αφού καλωσόρισε και συνεχάρη 

τους/τις νέους/ες Διευθυντές/ντριες, ανέφερε μεταξύ άλλων: «Η μορφή του  σχολείου μεταβάλλεται 

διαρκώς, καθώς παρουσιάζονται αυξημένες απαιτήσεις στο εκπαιδευτικό σύστημα σχετικά με την 

ποιότητα της εκπαίδευσης. Ο ρόλος του διευθυντή  του σχολείου, ως προϊστάμενος μιας σχολικής 

μονάδας,  κρίνεται πολυδιάστατος και απαιτητικός. Ως εκ τούτου, καλείται να αναπτύξει ηγετικές, 

διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες. Πρέπει να έχει όραμα, με το οποίο να ηγείται της αλλαγής, να 

οργανώνει, να διοικεί, να διαχειρίζεται, να διαμεσολαβεί με σκοπό την δημιουργία ενός σχολείου ανοιχτού 

στην κοινωνία. Στο πλαίσιο αυτό θα κληθεί να συνεργαστεί με διάφορους φορείς όπως η Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, το Κέντρο  Διεπιστημονικής  Αξιολόγησης Συμβουλευτικής και Υποστήριξης 

(ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ), τον Δήμο, αλλά και να αναπτύξει σχέσεις εμπιστοσύνης με εκπαιδευτικούς, μαθητές, γονείς». 

Στη διημερίδα παρέστη η αναπληρώτρια Περιφερειακή Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας & 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας κα Βασιλική Ζιάκα, η οποία απηύθυνε χαιρετισμό στους/στις 

νέους/ες Διευθυντές/ντριες  και τους/τις  ευχήθηκε μία γόνιμη και παραγωγική θητεία. 

Το πρόγραμμα της εν λόγω επιμόρφωσης περιελάμβανε θέματα που αφορούν στις αρμοδιότητες 

των τμημάτων της ΔΔΕ Τρικάλων και του τμήματος Παιδείας του Δήμου Τρικκαίων, καθώς και θέματα που 

άπτονται της διοίκησης των σχολικών μονάδων, όπως η Αυτοαξιολόγηση - Εσωτερική Αξιολόγηση, ο 

Θεσμός των κοινωνικών λειτουργών στην Εκπαίδευση, οι σχέσεις σχολείου και οικογένειας - ο ρόλος του 

συμβούλου σχολικής ζωής, η δημιουργία περιβάλλοντος συνεργασίας: Άξονες και εργαλεία, η ανάπτυξη 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων- Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικού προσωπικού, τα τμήματα 

ένταξης, η παιδαγωγική υποστήριξη των μαθητών/τριών με ιδιαιτερότητες μάθησης και η υποστήριξη των 

σχολικών μονάδων σε θέματα Διαδικτύου και Πληροφορικής. 
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Τα θέματα εισηγήθηκαν οι παρακάτω επιμορφωτές/τριες : η κα Γεωργία Καραγιάννη, Σύμβουλος 

Εκπαίδευσης ΠΕ06, η κα Παναγιώτα Θεολογίδου, Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ30, ο κ. Αγαθοκλής Αζέλης, 

Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ02, ο κ. Δημήτριος Θεοχάρης Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ03, ο κ. Απόστολος 

Σπαθής προϊστάμενος του ΚΕΔΑΣΥ Τρικάλων, η κα Γεωργία Κουράκου Διευθύντρια του 7ου Πειραματικού 

Γυμνασίου, η κα Φανή Σμιξιώτη Διευθύντρια του 5ου Γυμνασίου, ο κ. Βασίλειος Παππάς Διευθυντής του 

1ου Γυμνασίου Καλαμπάκας, ο κ. Ευάγγελος Κίτος Διευθυντής του 2ου Γυμνασίου, η κα Δήμητρα Βαργιάμη 

Νομικός της ΔΔΕ, οι εκπαιδευτικοί του 7ου Πειραματικού Γυμνασίου κα Νεκταρία Κορκακάκη και κ. 

Κωνσταντίνος Καλλιάρας, ο κ. Νικόλαος Μπατατέγας, προϊστάμενος του τμήματος Παιδείας του Δήμου 

Τρικκαίων, ο κ. Λεωνίδας Μποντίλας, Υπεύθυνος Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών, οι Προϊστάμενοι 

των τμημάτων της ΔΔΕ κα Σουλτάνα Παπαστάθη, κα Χρυσούλα Μάντζιου, κ. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 

κ. Δημήτριος Αρσενιάδης, κ. Κωνσταντίνος Δημητρίου και διοικητικοί υπάλληλοι της ΔΔΕ, κα Ειρήνη 

Καραδήμα, κα Ευθυμία  Τζίκα, κα Ελένη Τζέλη, κα Στέλλα-Αδελαΐδα Κοτρώνη, κα Παναγιώτα Δημουλά και 

κα Φωτεινή Αγγελοπούλου. 

 

 

          Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 


